



BöttcherPro Hydroclean

Cleaning Concentrate for Fountain Systems

BöttcherPro Hydroclean is a cleaning concentrate for regular cleaning of fount solution circulation systems in offset presses.

- aqueous alkaline solution
- free from formaldehyde
- suitable for all presses and fountain systems
- dissolves solid dirt
- use at a concentration of 5 10 %

The fountain system must be emptied completely and refilled with fresh water. According to amount of contamination and dirt, add 5 -10 % of BöttcherPro Hydroclean.

Pump the solution around the system for about 3 to 4 hours. Clean filters and pumps regularly during this time.

After the cleaning process, empty the system and rinse twice with water while pumping. Ensure all filters, tanks and pumps are cleaned of debris.

γος γογ





Package

Marking

20 kg can200 kg barrel

BöttcherPro Hydroclean is classified and marked in accordance with EC-Directive 1999/45/EC - in its latest version. BöttcherPro Hydroclean is not a dangerous good in the sense of the national and international transport regulations.

All our product information sheets, as well as our contact data you will find on the internet www.boettcher-systems.com.

Felix Böttcher GmbH & Co. KG

Headquarter

Stolberger Str. 351 - 353 50933 Cologne, Germany Phone +49 (0) 221 4907 - 1 Fax +49 (0) 221 4907 - 435 koeln@boettcher-systems.com



www.boettcher.de/contact



The purpose of these technical data is to assist our customers. We list general experience and laboratory test. Translation of these to actual applications is, however, subject to a variety of factors which are beyond our control. We ask for understanding that claims can not be based upon them.